



В Данковском районе автомобилист обвиняется в попытке подкупа инспектора ДПС



Чаплыгинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении автомобилиста, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По данным следствия, 20 мая 2023 года, обвиняемый, управлявший автомобилем в селе Новоникольское нетрезвом виде, был остановлен сотрудником полиции. При составлении административного протокола за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (ч.1 ст.12.26 КоАП РФ), нарушитель предложил инспектору ДПС взятку в сумме 100 тысяч рублей. Незаконное денежное вознаграждение предназначалось за сокрытие должностным лицом факта совершенного административного правонарушения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

От взятки представитель власти отказался и сообщил о коррупционном преступлении в следственные органы.

На стадии предварительного следствия вину фигурант признал. Вместе с этим следователем собрано достаточно доказательств. Уголовное дело будет направлено для утверждения прокурором обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Санкция вменяемой фигуранту статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до 8 лет лишения свободы.

27 Августа 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1819376>